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Cal;?rﬂigzrit:':s’qu § gencraies ef pa thode 4 chauffage direct G443 qui DU TOUT. a) 33, R13 ou R8 inierrompue.
tegiarites, est potarisée directement sur la 1o On a constaté : toutes les d'b) CJE[E, coul"ic—m,r)cuﬂe (courant ano-
Détectrice & v ncdd sulvie d griile i4 partir d’un point & poten- , ! ) ¢ ' > | -dique trop éleve). .
dcuf&té;ﬁ:;‘fi‘iﬁcniml'iceLs “1)31117’ ;}é v;gCCPE tiel négatif fixe. La liaison de la :‘,“:‘ﬁlpes n’ont aucun courant anodi €) C15  court-circuilé
1} . > tue.

teur est alimenté sur courant alter-

cnatil et 1ecoit les ondes courtes
ainsi que P.O. et G.O.
Pour la réceplion des ondes -

‘courtes. Pantecnne sera branchée a
» Pune des douilles I, II ou III. Pour
et G.O., on
lantenne a l'une des

) dm,:illes 1, 2, 3, ou 4

Le bobinage &accord et célui
de réaction sont & prises et un
commutateur nous permet de pas-
ser d’une prise 4 PPautre simulta-
nément pour les deux enroulements.

I.e dosage de la réaction s’effectue
@ Paide @’un condensateur (C13),

. La premijére amplificatrice BF est
une triode E438 (ainsi, d’ailleurs,
détegtrice) et sa liaison avec
ge se fait par résistances-

BF finale avec la prémidre ampli-
ficatrice se fait égaleineni par
résistances-capacité. .

Remarquons le  découplge irés
soigné des circuits anodiques de la
détectrice ¢t de la premiére BIF
pas les cellules R1-C4, R2-C38, R3-
C5.

Une- valve biplacue asure le
redressement de la haute tenswn,
tandis que le filtrage est assuré {par
le négatif) par une résisfance et
deux condensateurs dont un élec-
trochimique.

Dépannage.

Essayer d’abord si ’on peuat répa-
rer Jappareil en le pourvoyant
d’an nouveau jeu de lampes.

Ensuite, examiner les cas suivants

- (et cela avee les lampes d’un appa-

reil qui fonctionne trés bien).

Possibilités :

@) 'Transformateur défectuecux
{controler les tensions secondaires).

b) Court-circuit dans le support
de la lampe L4.

¢} La gaine en caoutchouc des
cordons de P’interrupteur-réseau
vers la piague de commnutation est
usée a Pentrée dans le chassis.

d) Interrupteur-résean défectueux.
{(Vérifler les ressorts, le cordon et
Pinterruptenr de sfiretd.)

e} C1 ou C2 couri-circuité.

[} R5 interrompue.

@) Les connecxions de C2 vers R1.
et R3 font court-circuit dans le sup-
port de la lampe pour I'éclairage
du cadran.

20 On a constaté: L2 n’a aucun
courant anodique ou bien un cou-
rant anormal.

anodique bheaucoup trop élevé).
- d) (5 eourt-circuiteé.

e) Les ressorts du support de
Jamype ne font pas un bon contact
(vérifier spéeialement celui de la
cathode). :

3o Gn a constaté : L3 n’a pas de
‘courant anodigue ou bien un cou-
rant anormal.

Possibiiités :

¢) Enroulement primaire §19 du
transformateur .. de. haut-parleur
interrompu.

b) R6 cu R14 interrompue.

¢} R4 interrompue,

d) S16  court-circuité (courant
anodique beaucoup trop élevé).

ey C7 court-cigenité {courant
anodique trop ¢levé),

7} €6 court-circuité (peu cu point
de courant anodique).

g} Les ressorts du support de
lampe ne foni pas un bon contact



B. — SEULES LES PARTIES ANTENNE ET
DETECTION NE FONCTIONNENT PAS.

On a constafé : En raccordant un
pick-up, le haut-paricur donne de
Ia musique phonographique.

Avant toute chose, il faut exami-
ner si I’on n’obtient aucun son a
aucune des douilles d’antenne. Si
ce n’est pas lc cas, counsulter les
cas de derangements sous C et D.

Si 1’on n’obtient aucun son dans
aucune des douilles, examiner alors
les possibilités suivantes de déran-
gement

1 L1 n’a pas de courant ano-
dique ou un courant anormal.

a) Résistance de fuite de grille
RS interrompue.

b) Les ressorts du support de
lampe ne font pas un bon contaet.
(Verifier specmlement celui de la
cathode.)

¢) S22 interrompue.

d) R1, R2 ou R1l interrompue.

e) C4, C3 ou C14 court-circuités.

20 Cependant, si  le courant
anodique est normal, wvérifier Ies
possibilités suivantes :

a) L’une des bobines depuis 86
jusqu’a 818 y comprise est inter-
rompue (voir la résistance ohmi-
que). *

b) L’axe- en isolantite de C10
est défectueux, de sorte que les
plaques tiournantes ne sont pas
entrainées. Le cadran n’entraine
pas l’'axe du condensateur.

c) C10 ou C13 ont un court-cir-
cuit intérieur.

d) La connexion venant du man-
chon en isolantite de S10 touche le
eylindre de la bobine.

e} Les 2 pattes de fixation du
commutateur de longueurs d’onde
touchent le chéassis. Court-circuit
particl de la hobine.)

/) Le commutateur de longueurs
d’onde fait un mauvais contdet.

¢) C11 interrompu.

(. — LAPPAREIL, FONCTIONNE SEULE-
MENT SUR P.O. ET G.O. MAIS NON
SUR 0.C.

Possibilités :

a)y Pas de réception avec Ies
douilles d’antenne I, I1 ou III, 86
interrompue.

b) Pas de réception avec la
douille III, mais bien avec la
douille 1I, €9 interrompu : peiiie
plague en fer blanc poussée ou
faussée.
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¢) Pas de réception avec la
douille I, mais bien avec II et IIi,
S5 mterrompuc ou bien connexion
défaite.

d) Ressorts de contact du com-
mutateur de longueurs d’onde dé?
fectueux.

D. — I’APPAREIL NE FONCTIONNE QUE
SUR 0.C. MAIS NON SUR P.0. ET G.O.
Possibilités ;

a) S10, 11.
interrompue.

b) €18, 19,
E. ~— L’APPAREIL N’OSCILLE PAS.

a) L’axe en isolantile de C13
est défectueux de sorle que les
pleques mobiles wne sont pas
entrainées.

&)y €13 {ait un court-circuit avec
le chiissis.

12 ou S16. 17, 18

21 ou 22 interrompu,

¢) L1 n’est pas pourvu d’un
cylindre de blindage.
d) C11 ou €12 est interrompu.

¢) Commutateur de longueurs
d’onde défectuecux.
/) L’une des bhobines S7 jusqu’a

S12 v comprise interrompue.

F. — I’APPAREIL DONXE UN SON TROP
FAIBLE.

(Controler d’abord les tensions.)

ay €7 ou (8B court-circuités.

£) Des enroulements de S19 sont
court-circuités (voir la résistance
ohmique).

¢) 52 demi-interrompue (redres-
sement monophasé),

d) La connexion de la lcathode L2
touche Tétrier de la plaque des
résistances a4 charbon.

¢} Pas de tension de grille-écran;
R4 court-circuité avec le fer- b]anc
du transformateur de réseau, ou CH
court-cireuité.

) Court-circuit dans Pune des
bobines de S7 jusqu’a S12 y com-
prise. :

G. — L’APPAREIL, DONNE UNE REPRO-
DUCTION DEFORMEE.
a) R6, R9 ou R14 interrompue.
b) La connexion nué enire le
condensateur électrolytique et la
dérivation médiane de S2 touche le
trausformateur &’entrée du haut-
parleur.

H. — L’APPAREIL PRODUIT UN RON-
FLEMENT.
a) La rondelle de contact du

condensaleur ¢lectrolytique 51 est
accrochée au pas de vis ou bien les
écrous de raccordement soni laches.

by C1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, ou 8
interrompu.
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¢) 82 demi-interrompue (le cou-
rant anodique de toutes les lampes
est trop faible).

d) Les ressorts
lampe L4 ne font pas un bon con-

du support de

tact (vérifier surtout celui des

plaques).

J. ~— LJAPPAREIL PRODUIT DES CRA-
QUEMENTS,

Vérifler, en tout premier lieu, si
daps lantenne ou la prise de terre
il ne se trouve pas de mauvaises
soudures  (essayer en  enlevant
Pantenne) ou bien si dans PPappa-
reil il 'y a pas de mauvais points
de soudure.

a) Il n’y a pas d’espace suffisant
enire les résistances sur la plaque.

b) Les ressorts de coniact du
commutateur de longueurs d’onde
et de Pinterrupteur-réseau font un
mauvais contact.

¢) Les petits cordons souples de
Pinterrupteur-réseau vers la plaque
de commutation sont détériorés.

d) L’un des supports de lampe
fait un mauvais contact.

¢) La connexion venant du man-
chon en isolantite du condensateur
d’accord 810 touche le cylindre de
la bobine.

/) Il se trouve de la crasse entre
C9% on (19,
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¢) Les lamelles d’interconnexjon
sur la plaque ad hoc n’ont pas été
serrées.

R} Les connexions dua haut-par-
leur font un mauvais contact.

K. — L/APPAREIL PRODUIT UN BRUIS-
SEMENT.

a) R9 interrompue.
b) C17 interrompu.

L. — L’APPAREIL & ACCROCIE ».

Vérifler a tatons si le remplace-
ment des lampes, des condensateurs
de découplage, des bobines, de R9,
C12 ou Cl11, fait disparaitre ce phe-
nomeéne, Les enlever 1’'un aprés
Pautre ou les shunter par un ac-
cessoire de la méme valeur. Véri-
fler aussi si L1 est pourvue de

“son cylindre de blindage.

M. — L’APPAREIL OSCILLE DANS UNE
POSITION DETERMINEE, p. eX. (-20°.

a)y Vérifier a tatons si Cl11, C12,
R9 ou peut-éire les bobines doivent
étre remplacées, et cela en les
shuntant par une nouvelle piéce
détachée de valeur égale (a I’aide
de quciques pinces).

b) Mauvais contact des ressorts
de commutation du commutateur de
longueurs d’onde (résistance .au
passage élevée). I .



